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HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
- Tìm hiểu vòng đời phát triển của con bướm
1. Mục đích yêu cầu:
	- Trẻ biết được vòng đời phát triển của con bướm và một số con côn trùng khác cũng có vòng đời phát triển giống như con bướm
- Phát triển kỹ năng quan sát, so sánh, phán đoán, suy luận. Phát triển ngôn ngữ mạch lạc trong việc sử dụng từ ngữ để diễn đạt sự hiểu biết của mình về con bướm.
- Trẻ biết giữ an toàn khi tiếp xúc với các loài côn trùng.
2. Chuẩn bị :
	- Video về  vòng đời phát triển của bướm.
- Bài giảng vòng đời phát triển của bướm trên powerpoint
- Tranh ảnh vòng đời phát triển của ếch, 3 bảng thảm nhỏ, các mũi tên, thẻ số từ 1 đến 4
- Nhạc bài hát “Ong và bướm”
3.Tổ chức:
HĐ1: Bé với một số loài côn trùng
- Cô cùng trẻ chơi TC “Đố vui”, cô đưa ra các câu đố về con ong, con cào cào, con kiến..., trẻ giải đố
+ Đó là con gì?
+ Con kiến như thế nào?
+ Con cào cào có gì?
+ Con ong như thế nào?
+ Con ong, con kiến, con cào cào gọi là con gì?
- Câu đố cuối cùng là con bướm, cô dẫn dắt trẻ vào bài dạy
 HĐ2: Bé tìm hiểu vòng đời phát triển của con bướm
- Cô cho trẻ quan sát, trò chuyện về con bướm: 
+ Đây là con gì?
+ Con bướm có gì?
+ Vì sao con bướm lại bay được?   
+ Con bướm thuộc nhóm con vật gì? Vì sao?
+ Con bướm được sinh ra như thế nào?
- Cô cùng trẻ múa hát “Kìa con bướm vàng”
- Cô cho trẻ xem video vòng đời phát triển của bướm: bướm đẻ trứng, trứng nở thành sâu, sâu thành kén nhộng, nhộng thành bướm con.
+ Các con vừa xem video gì?
+ Bướm đẻ ra gì? 
+ Trứng bướm nở ra con gì?
+ Con sâu có giống con bướm không?
+ Chúng khác nhau ở điểm nào?
+ Con sâu nở từ trứng ăn gì để lớn?
+ Khi thành kén nhộng thì chuyện gì sẽ xảy ra tiếp theo đó?
- Cô nhấn mạnh lại vòng đời phát triển của bướm bằng bài giảng trên powerpoint.
+ Để thành chú bướm xinh đẹp cần trảI qua mấy giai đoạn?
+ Đó là những giai đoạn nào?
 HĐ3: Trò chơi: Xếp vòng dời phát triển của con bướm
- Chia trẻ về 3 nhóm ngồi gắn tranh vòng đời phát triển của bướm: Trứng bướm, sâu con, nhộng, bướm con, bướm trưởng thành.Thời gian 1 bản nhạc đội nào gắn xong, đúng là đội đó thắng cuộc.
- Cô cùng trẻ kiểm tra KQ của các nhóm.
- Cô nhận xét, tuyên dương trẻ, hát múa “Ong và bướm”
 Đánh giá trẻ hàng ngày













Thứ ba ngày 7/1/2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
 PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
- Làm quen chữ cái “b, d, đ”
1.Mục đích-yêu cầu
* Kiến thức
- Trẻ nhận biết và phát âm đúng chữ cái: b, d, đ
- Nhận ra âm và chữ cái b, d, đ  trong tiếng và từ trọn vẹn
- Biết nhận xét về cấu tạo của chữ b, d, đ
* Kỹ năng
- Rèn kỹ năng phát âm , so sánh, phân biệt được sự giống và khác nhau giữa chữ b , d và  chữ  d , đ
- Rèn kỹ năng hoạt động nhóm thông qua trò chơi với nhóm chữ cái  b , d ,đ
* Thái độ
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào các hoạt động
* Đồ dùng của cô
- Giáo án điện tử trên powpoint
- Ti vi , máy tính, nhạc bài hát “đố bạn”,chú voi con
- Bảng bông , que chỉ
* Đồ dùng của trẻ
- Mỗi trẻ một rổ đựng lá gắn chữ b , d ,đ
- 3 bảng bông nhỏ ,các nét chữ b , d , đ
- 3 ngôi nhà: con dê ,con lạc đà ,con báo
3. Tổ chức
*Hoạt động 1: Ổn định tổ chức, gây hứng thú
- Cô cùng trẻ nhảy theo điệu nhạc “Chickendance” tạo dáng các con vật gần gũi
- Cô dẫn dắt trẻ vào nội dung bài học.
* Hoạt động 2: Làm quen chữ cái “b, d, đ”
+ Làm quen chữ b
- Cho trẻ xem hình ảnh con báo xuất hiện trên màn hình. Dưới hình ảnh con báo có từ “con báo”cô  cho trẻ đọc từ “con báo”
+ Chúng mình cùng đếm xem trong từ “con báo” có bao nhiêu chữ cái.
+  Trong từ “con báo” có chữ cái nào mà chúng mình đã được học .Cô mời một con lên chọn và phát âm chữ đã học.
+ Trong từ “con báo” có chữ cái mới mà hôm nay cô muốn giới thiệu với chúng mình.
+  Cô giới thiệu đây là chữ “b”
- Cô cầm thẻ chữ “b” to của cô và phát âm mẫu 2 lần
- Cô giới thiệu cách phát âm: để phát âm chữ “b”khép hai môi đẩy hơi nhẹ và phát âm “b”
- Cô mời cả lớp phát âm chữ “b”( 3 lần)
- Mời từng tổ phát âm
- Mời lần lượt cá nhân trẻ cầm thẻ chữ “b” của cô phát âm và chuyển cho bạn cầm và phát âm
(cô chú ý sửa sai).
- Cô cho cả lớp phát âm lại một lần nữa.
- Các con quan sát chữ “b” và cho cô biết chữ “b” gồm mấy nét, là những nét nào?
 ( Cô gọi 2,3 trẻ nhận xét)
 
- Cô khái quát lại: chữ “b” có một nét thẳng đứng, một nét cong tròn, nét cong tròn nằm phía dưới bên phải nét thẳng đứng.
- Cô gọi 2,3 trẻ nhắc lại cấu tạo chữ “b” 
- Cô giới thiệu: có 3 kiểu chữ b. Đây là chữ “b” in thường, đây là chữ “B” in hoa, đây là chữ “b” viết thường. 3 kiểu chữ này có cách viết khác nhau nhưng đều phát âm là “b”
- Cô cho cả lớp phát âm 3 kiểu chữ “b”.
- Các con đã nhìn thấy chữ “b” ở đâu?
*Làm quen chữ d
- Cô mở hình ảnh “con dê”. Dưới hình ảnh con dê đen cô có từ “dê đen”. Cô mời cả lớp đọc“dê đen”.
+  Trong từ “dê đen” có chữ cái nào mà chúng mình đã được học. (Cô gọi 1 trẻ lên chỉ và đọc ).
 		+  Trong từ”dê đen” có 2 chữ cái mới cô muốn giới thiệu với chúng mình đó là chữ “d” và chữ “đ”.
- Cô phát âm mẫu 2 lần
- Cô phân tích cách phát âm chữ “d”: Để phát âm chữ “d”,  miệng hơi mở, mặt lưỡi áp vào vòm trên của miệng đẩy hơi nhẹ và phát âm: “d”.
- Cô mời cả lớp phát âm chữ “d” 3 lần.
- Mời từng tổ phát âm.
- Cô cầm chữ “d” mời từng cá nhân trẻ phát âm (2/3 số trẻ phát âm). (Cô chú ý sửa sai cho trẻ).
- Cho cả lớp phát âm lại 1 lần.
+ Các con quan sát chữ “d” và cho cô biết, chữ “d” có cấu tạo như thế nào?
- Cô gọi 2, 3 trẻ nhận xét.
- Cô khái quát lại chữ “d” có 1 nét thẳng đứng, 1 nét cong tròn. Nét cong tròn nằm phía dưới bên trái nét thẳng đứng.
- Cô mời 2 , 3 trẻ nhắc lại cấu tạo chữ “d”
- Cô giới thiệu 3 kiểu chữ d và cho trẻ phát âm lại
- Cô cho trẻ đi tìm chữ “d” xung quanh lớp
*Tương tự cô cho trẻ làm quen chữ đ
 	- Cho trẻ hát và vận động bài hát “Đố bạn”.
 * Hoạt động so sánh
-  Cho trẻ đọc lại các chữ cái vừa học.
+ So sánh chữ b và chữ d
- Cô gọi 2,3 trẻ so sánh.
- Cô khái quát lại chữ b và chữ d
+ Giống nhau: đều có 1 nét thẳng đứng và 1 nét cong tròn.
+ Khác nhau: chữ “b” nét cong tròn nằm phía dưới bên phải nét thẳng đứng. Chữ “d” nét cong tròn nằm phía dưới bên trái.
- Cô gọi 2 trẻ nhắc lại
+ So sánh chữ d và chữ đ
- Cô gọi 2, 3 trẻ so sánh.
-  Cô khái quát lại chữ d và chữ đ.
+ Giống nhau: đều có nét cong tròn, nét thẳng đứng.
+ Khác nhau: chữ “d” không có nét nằm ngang, chữ “đ’ có nét nằm ngang nằm trên nét thẳng đứng.
- Cô cho trẻ nhắc lại
* Hoạt động 3: Trò chơi ôn luyện, củng cố
*Trò chơi 1: Ai nhanh nhất
+ Cách chơi:Các con lắng nghe cô nói tên hoặc đặc điểm chữ nào thì các con tìm nhanh chữ cái đó giơ lên và đọc to chữ cái đó.
+ Cô cho trẻ tìm và giơ nhiều lần (cô chú ý quan sát, sửa sai, động viên trẻ) 
- Cô nhận xét trẻ chơi
*Trò chơi 2:Tổ nào nhanh nhất
+ Cô giới thiệu: Hôm nay cô đã chuẩn bị cho lớp mình 3 bảng bông nhỏ có các chữ cái dời chưa được ghép
+ Cách chơi: Lớp chia 3 nhóm chơi, các bạn trong nhóm thảo luận gắn các nét thành các chữ cái b, d, đ. Thời gian là bản nhạc, hết bản nhạc đội nào ghép được nhiều chữ cái “b, d, đ” thì đội đó dành chiến thắng
+ Luật chơi: nếu ghép chữ bị sai, ngược chữ  thì sẽ không được tính.
- Cô nhận xét kết quả chơi
*Trò chơi 3:Về đúng chuồng
- Cô giới thiệu: Cô có 3 chuồng nuôi các con vật đó là con dê cô có từ “con dê” chứa chữ d, “con báo” chứa chữ b, và con “ lạc đà” chứa chữ đ.
+ Cách chơi: Mỗi bạn chon cho mình một con vật có chứa chữ cái “b, d, đ”, sau đó vừa đi vừa hát bài “Chú voi con”. Khi có hiệu lệnh “về đúng chuồng” con vật chứa chữ cái gì thì sẽ về đúng chuồng con vật chứa chữ cái đó.
+ Lần 2: Cho trẻ đổi con vật cho nhau
- Cô nhận xét kết quả chơi
Đánh giá trẻ hàng ngày













Thứ tư ngày 8/1/2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
 PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
- Sử dụng bộ gõ cơ thể vận động bài hát “Đi sở thú”
1. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
* Kiến thức
	- Trẻ thuộc bài hát “Đi sở thú”, biết sử dụng bộ gõ cơ thể và một số đồ dùng phù hợp để tạo ra âm thanh cùng kết hợp với vận động theo tiết tấu của bài hát.
* Kỹ năng
- Trẻ có kỹ năng phối hợp một số bộ phận trên cơ thể để tạo ra bộ gõ như: Dậm chân, lắc hông, vỗ tay, vỗ đùi, vỗ ngực…và có kỹ năng sử dụng dụng cụ, đồ dùng vận động nhịp nhàng theo tiết tấu chậm.
- Trẻ có khả năng cảm thụ tiết tấu âm nhạc và hưởng ứng theo nhạc khi chơi trò chơi.
* Thái độ
- Trẻ chú ý lắng nghe cô hát và cảm nhận giai điệu của bài hát nghe.
- Trẻ mạnh dạn, tự tin, hứng thú tham gia hoạt động cùng cô.
2. CHUẨN BỊ:
* Đồ dùng của cô
- Đàn ocgan có nhạc bài hát: “ Đi sở thú”; “Khám phá khu rừng”, “Cockoo cockoo rhythm”.  
 - Sân khấu rối, rối dẹt các con vật
* Đồ dùng của trẻ
- Ghế ngồi đủ cho trẻ.
- Xước thú đủ cho trẻ
 3. TIẾN HÀNH:
* Hoạt động 1: Trò chơi âm nhạc “Âm thanh cơ thể”
- Trò chuyện gây hứng thú cho trẻ bằng trò chơi “Vũ điệu cơ thể”
- Cô dẫn dắt, giới thiệu trò chơi âm nhạc “Âm thanh cơ thể”:
	+ Cách chơi: Trẻ phối kết hợp các bộ phận trên cơ thể tạo ra âm thanh theo tiết tấu nhạc “Cockoo cockoo rhythm” 
+ Lần 1 cho trẻ vỗ vào tay, vào đùi; lần 2 cho trẻ vỗ vào lưng nhau, lần 3 cho trẻ vỗ vào ghế, lần 4 cho trẻ đứng dậm chân theo tiết tấu.
- Cô nhận xét trẻ chơi, dẫn dắt giới thiệu bài hát “Đi sở thú”.
* Hoạt động 2: Dạy trẻ sử dụng bộ gõ cơ thể vận động bài hát “Đi sở thú”
- Cô cho trẻ hát lại bài hát “Đi sở thú” 1-2 lần.
- Hỏi trẻ:
+ Theo con, con sẽ làm gì để bài hát thêm vui nhộn? (cô gợi ý trẻ sử dụng bộ gõ theo ý tưởng của trẻ)
- Cho trẻ vận động theo ý tưởng.
- Cô giới thiệu vận động theo nhạc kết hợp sử dụng bộ gõ cơ thể theo tiết tấu bài hát “Đi sở thú”.
 - Cô giới thiệu khái niệm “Bộ gõ cơ thể” 
+ Tên gọi tiếng anh là “Body percussion” . Là một nghệ thuật tạo ra âm thanh bằng sự phối hợp giữa một số bộ phận trên cơ thể bao gồm các động tác đơn giản như: Vỗ ngực, vỗ đùi, vỗ tay, dậm chân…theo nhịp điệu bản nhạc hoặc bài hát. 
 	- Cô vận động mẫu cho trẻ quan sát, phân tích vận động
* Lần 1:
	-  Há ha ha hà: Vỗ 2 tay vào nhau
* Lần 2:
		+ Câu hát 1: Em đi sở thú để xem:  2 tay vỗ vào đùi
		+ Câu hát 2: Con chuột túi màu nâu: 2 tay vỗ vào ngực
		+ Câu hát 3: Bọc trong túi xinh: 2 tay vỗ nhẹ vào bụng
		+ Câu hát 4: Hố hô hô hồ: Vỗ 2 tay vào nhau
	- Tương tự với lần 3 và 4.
- Cô cho cả lớp vận động kết hợp lời bài hát.
- Cho trẻ vận động theo tổ, nhóm, cá nhân (Cô chú ý sửa động tác cho trẻ)
* Mở rộng: Cho trẻ sử dụng các hình thức khác nhau để tạo ra âm thanh theo tiết tấu bài hát
	- Lần 1: Cho trẻ vận động trên bản nhạc nhanh, chậm khác nhau
- Lần 2: Cho ngồi vòng tròn vừa gõ vừa chuyển thanh gỗ theo tiết tấu chậm
- Lần 3: Trẻ dùng thanh gỗ đứng vận động theo tiết tấu chậm.
* Hoạt động 3: Hát nghe “Khám phá khu rừng”
	- Cô giới thiệu bài hát nghe “Khám phá khu rừng”
	- Cô hát kết hợp biểu diễn trên sân khấu rối bóng 2 lần.
	- Cô giảng nội dung bài hát: Bài hát nói về niềm vui của các bạn nhỏ được đến khu rừng khám phá rất nhiều các con vật ngộ nghĩnh và đáng yêu.
	- Cô hát múa lần 2, khuyến khích trẻ biểu diễn cùng cô.
	- Kết thúc tiết học: Cô giáo hỏi cảm nhận và suy nghĩ của trẻ sau buổi học.
Đánh giá trẻ hàng ngày













Thứ năm ngày 9/1/2025

HOẠT ĐỘNG HỌC
 PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
- Xem giờ đúng trên đồng hồ
1. Mục đích yêu cầu:
	- Biết đọc giờ đúng trên đồng hồ số và cách biểu thị của giờ đúng.
- Trẻ tạo được giờ đúng trên đồng hồ. Qua hoạt động rèn luyện khả năng quan sát, ghi nhớ có chủ định, củng cố kĩ năng làm việc theo nhóm cho trẻ.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động.
2. Chuẩn bị
- Bài giảng xem giờ đúng trên Powerpoint
- Mỗi trẻ 1 chiếc đồng hồ xoay được kim, 1 bài tập nối giờ đúng của đồng hồ
- Tranh các đồng hồ chỉ giờ khác nhau, biểu tượng giờ đúng từ 1->12
- 2 bảng thảm, nhạc đệm bài hát “Đồ dùng bé yêu”, “Chiếc đồng hồ”
3. Tổ chức 
* HĐ 1: Chiếc đồng hồ ngộ nghĩnh
          - Cô cùng trẻ hát vận động “Đồ dùng bé yêu” 1-2 lần. Cô hỏi trẻ:
                      + Các con vừa hát bài hát về đồ dùng gì?
                      + Kể tên đồ dùng gia đình con biết?
          - Cô dẫn dắt giới thiệu trò chơi “Vượt chướng ngại vật”. Trẻ nghe các gợi ý trong các ô cửa và đoán xem đó là đồ dùng gì. Các gợi ý sẽ từ khó đến dễ.
                     + Đây là cái gì?
                     + Trên đồng hồ có gì?
                     + Kim đồng cho các con biết điều gì?
          - Cô nhấn mạnh lại cấu tạo của chiếc đồng hồ: có 12 chữ số xếp cách đều nhau theo thứ tự từ bé đến lớn. Có 3 kim: kim nhỏ nhất dùng để chỉ giây, kim dài chỉ phút, kim ngắn chỉ giờ, 3 kim đều quay  vòng tròn theo chiều từ số nhỏ đến số lớn.
* HĐ 2: Dạy trẻ cách xem giờ đúng trên đồng hồ số:
          - Cô cho trẻ quan sát kim đồng hồ quay chỉ 7 giờ đúng:
                      + Đồng hồ đang chỉ mấy giờ? Tại sao con biết?
                    + Kim dài đang chỉ vào số nào?
                    + Kim ngắn chỉ vào số nào?
          - Cô nhấn mạnh: Khi kim dài chỉ vào số 12, kim ngắn chỉ vào số 7 là đồng hồ đang chỉ 7 giờ đúng và được biểu thị là 7:00.
          - Cô cho trẻ xem kim đồng hồ quay chỉ 3 giờ, 5 giờ.
                    + Đồng hồ đang chỉ mấy giờ?
                    + Đồng hồ chỉ 3 giờ đúng khi kim dài và kim ngắn chỉ vào số mấy? 
                    + Theo các con kim đồng hồ sẽ chỉ như thế nào để đồng hồ là 5 giờ đúng?
            - Cô cùng trẻ là chiếc đồng hồ quả lắc 1-2 lần. Cô cho trẻ đi lấy đồng hồ về chỗ ngồi.
                    + Đồng hồ của các con có những gì?
                    + Kim dài có màu gì?
                    + Kim ngắn màu gì?
            - Cô cho trẻ xoay kim đồng hồ để tạo giờ đúng mà trẻ thích 1-2 lần
                    + Đồng hồ của con đang chỉ mấy giờ? Kim dài chỉ số mấy, kim ngắn chỉ số mấy?
                    + Ai có giờ đúng giống bạn?
            - Cô cho trẻ xoay kim đồng hồ theo yêu cầu của cô:
* 6 giờ đúng:
                    + Kim đồng hồ như thế nào khi đồng hồ chỉ 6 giờ đúng?
                    + 6 giờ đúng được biểu thị như thế nào?
                    + Vào lúc 6 giờ sáng thì các con thường làm gì?
* 8 giờ đúng:
                    + 8 giờ đúng thì kim dài chỉ số nào? Kim ngắn chỉ số nào?
                    + 8 giờ đúng sẽ được biểu thị như thế nào?
                    + Vào lúc 8 giờ sáng ở trường các con thường làm gì?
* 9 giờ đúng:
                     + 9 giờ đúng kim đồng hồ chỉ như thế nào? 
                     + 9 giờ đúng được biểu thị như thế nào?
                     + Vào lúc 9 giờ sáng ở trường các con thường làm gì?
* 12 giờ đúng:
                     + Có điều gì đặc biệt khi đồng hồ chỉ 12 giờ đúng?
                     + 12 giờ đúng được biểu thị như thế nào?
                     + Vào lúc 12 giờ trưa ở trường các con làm gì?
            - Cô cùng trẻ hát “Chiếc đồng hồ” và cất đồ dùng.
* HĐ3: Ôn luyện xem giờ đúng:
* TC “Chiếc đồng hồ xinh”
             - Chia trẻ thành 2 đội tìm đồng hồ chỉ giờ đúng gắn tương ứng vào số biểu thị giờ đúng từ 1->12. 
* TC: “Bé thông minh nhanh trí”
             - Chia trẻ về 4 nhóm ngồi tìm nối giờ đúng của đồng hồ
             - Kết thúc: cô cùng trẻ kiểm tra kết quả và tuyên dương trẻ. 
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Thứ sáu ngày 10/1/2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN TC-KNXH
- Kể chuyện sáng tạo về các con vật
1. Mục đích yêu cầu:
	- Trẻ biết nghĩ ra nhiều câu chuyện khác nhau để kể về các con vật có nội dung theo trí tưởng tượng của trẻ và
- Rèn cho trẻ kỹ năng kể chuyện sáng tạo, kỹ năng diễn đạt mạch lạc, rõ ràng
	- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động cùng cô và các bạn.
2. Chuẩn bị 
	- Các con vật làm bằng các nguyên học liệu khác nhau: Cáo, thỏ và gà trống là rối tay, con chó, con lợn làm bằng rối bóng, con chuột, con mèo, con kiến làm bằng vải dạ, con gà mẹ và đàn gà con làm bằng quả trứng. Mô hình san bàn nhỏ cho trẻ kể: sa bàn tròn, tranh nền, ổ rơm, sa bàn mô hình ngôi nhà….
	- Nhạc bài hát “Đố bạn”, con chó con mèo
3. Tổ chức 
* Hoạt động 1: Gây hứng thú
- Cô cùng trẻ chơi các trò chơi tạo dáng các con vật ngộ nghĩnh bằng ngón tay, bàn tay, cánh tay
- Đàm thoại: 
	+ Các con vừa chơi trò chơi gì? Chúng mình đã tạo dáng được những con vật gì?
	+ Con mèo có đặc điểm gì? Nó kêu ntn? Con mèo có tài gì?.....tương tự với con vật khác
	+ Con biết câu chuyện gì kể về những con vật đó?
- Cô dẫn dắt kể câu chuyện sáng tạo về đàn gà con ở sa bàn ổ rơm
* Hoạt động 2: Dạy trẻ kể chuyện sáng tạo về các con vật
* Cô kể mẫu cho trẻ nghe
- Cô giới thiệu mô hình đàn gà gồm gà mẹ, quả trứng và các chú gà con
- Cô kể chuyện cho cả lớp nghe về đàn gà: Có 1 chú gà mẹ chăm chỉ ngày ngày kiếm mồi, nhặt thóc để cho đàn con ăn. 1 hôm mát trời, gà mẹ cho những quả trứng bé xinh giang rộng đôi cánh ấp ủ…….
- Cô hỏi trẻ về nội dung câu chuyện cô vừa kể về đàn gà
- Cô giới thiệu cho trẻ quan sát các con vật khác: Con mèo, con chó, con lợn trong chuồng, con chuột đang trong hang, con tôm cua cá đang bơi dưới ao, con Cáo, thỏ và Gà trống đang ở trong rừng…
- Cô dẫn dắt, gợi mở, đưa ra ý tưởng kể các câu chuyện về những con vật trên
* Cho trẻ kể chuyện sáng tạo
- Cô chi trẻ về 5 nhóm, mỗi nhóm 1 mô hình sa bàn và các con vật
- Cho các nhóm thảo luận, đưa ra ý tưởng, kể chuyện trong vòng 5phút
- Cô mời đại diện bạn trong nhóm lên kể chuyện cho cả lớp nghe
	- Cô nhận xét, tuyên dương, khích lệ trẻ
* Hoạt động 3: Kết thúc
- Hát múa “Đố bạn”
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